E A A

o,
=

Ol AF Ab

Al

(2]
N 3
2 |y % SEEE
o | 3 R 8
El s~ |e
o
N g
_%, NS 213l —
War | < 8 2181818 <
mz | = i =l I I )
- = o S| |3
RS o =
o
o
O O © FO;
%, 8 & L8RS ©
- ) o o N~ Isp) o
g~ ) © © | © SR IS
Ao © N o | R S 3
Ed © S — (e} — - S — S8} Qo 9
sl 5,,5,86m715,,1, S 88¢g 8
= Sala gs|T Ll8|8 K 8888 &
< = | = =) e ™~ ©® o o o™ S & 3 o
I\ < - © =4 S
N8 8 03 S S
® © - & & 3 8 8
N~ - o 98 8 S
o~ — I © o o o O
. a © © < S 3 2 8
= < _ ® ® NG o @ I 2 S 8
R = . g ¥ - S 2 =
— © < -
©
oir
X0 =
] 2 N -
- ™
. or o ol @ o 0
a1 S g 3 pEy m® & 8
ol =] x < on o= SN 80 _
=< ) o) * 038 o x x o] ol =
S & on S o R * * ~
I+ 3 S g Y3 T VIRV VIR S m
o l S 8 S 8 s 8 S Y ATU ©  H0 oM o
= _ rOy O._Oy Eoo ) S (=) m 3 * == m N
. _ o) @ k8 S +8 5 8 8 a2 3 o il
~ £ e S o o - T8 ¢ ¢ @ @
= - kT _ + = _ ®u u @ o5 o o S 8
Mo = oJ — = x ad = Q 2 S D S i ISERS]
Kl 2 X fE D S ur g o S g
o3 2l o o o kW p R = ¥ oW
o % ) k& TR D~ 0w = g 3]
; 50 = * 5w W = i <
= O o= |= D ok Wm RO K G R i <
&l UK I AU Od <= = = { ul
x = oW A < ]
&0 3+ 4 ] | a1 < L4 3
. P m_.._ 7 ol IF o 1 <k <+ H H R0 J — —
< il | = |0 ol Ten2e ° +& R oK of Z 5 g
z |® ) = o | nec oD = I =@ 33T =
) = N B < O E > _ LT = 5
FoS 8) s |5 2w 0 iz o o I IR (s
M + |8 1° &+ R0 W < W~ B W ROBUOOF
3 A < A G xroEm 5 m <+ z
[ A0 = o R —
35 B0 ol of X 30 ol © 0 M -
01 na o A 20 o & R
O On._ Mo Ao = o
O =
o O

<0




o o o o (e} o o o o — —
o o © © o o o o (@] o
SH ° < S |2 S |2 o ®
= o o < < o |o o |o o | »
N — — [Ye] Y9} o] ()]
Ko
El
B
o o o o o o o o o Yo} Y]
S |1 O [ R Y] N~ N~
[e0] (e} (@] N M~ [aV} <
NN — | o YN
g NN
<
k=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © ©
o (e} o o o o o O o O o © o o o O © O ©© ©© O 0] o o o o o o o o N~ N~
S = SS9l ¥ S e s S|eda N o o oo S ®lS5IS S5 |5 & SN~
o ()] <t Al 0 0 0w < [aN] — [ap] [e] — — D — — o o o (@] (@) L Lo o o
— —_ - — | — <) lSVEN V| — | = — 0 | o <] — % &
3 o |
<
=3
D g ol Y 80 oW oo W oW W WM W o =~ T =
oo Y = = ~ S 5 T3
_||M|_ gﬂ p|_ Igﬁ_ m ™ * *x * *x * * * *x *x * mn QQ x
r g X 23S & A g0 B 8 3 s B & 8 _ 8 & 0 S W
S 0Ok U S v - N = — — — W ® 2 S S
Mo o_nnU, = ﬁv, _ = * nw_ * * * * * * x X ~ nU, %
S = Ao ok < o = W o [ o ow RN J = S >
B |gsS © =2 = o H oS o o S S 9 W S a1 RS o |~
. nU, A_ rO, a o o o o o O o o o o o = EAU, _w© -
Mo — OF o - I &l < S <2 <2 < < Qe we < ok o RN A
A W g w oW ok 8 S 888 8 _88-=858 80 N
o =R g M - ® o Ko o g 9 |ur
S o e i o o 3l A
= | ® 4 3 = 5oa o F =~ = e
. - ol =) oL 7 = =) ol [0 OF 50 o0 oF ol RN H o = =
~ | 2 w = GO W — R0 g O DM oS m O E R < = = |u
= = ) i Rl o <k M b gp M0 o Do o Mool on prd =2 i 4
o |oK < <0 KE K8 = = <k o o0 OF 00 RO - — Ea) i <0
ol 30 A L = g Mo Do oF a 8 pa Z 20 = z 2 ClH
x I o U a OF =) S (¢ 3 X WA Ed 5 D H 5 B0 | R
o ™ Mo <k W o MR %0 | oF B KO RO R OMO A AU OF MO U W~ | I "R n | ok
o om0  ©’ < T W " W R K~ |® | MD oo ™/ A= ® ok 8 WY ol RrA0D | oK i SR
- W Rz 0 S < O T 8 OFM0 | < |M0 &R &~ M0 < W 8 U o K w|ifm o |m |z om0 W s |
wl T | 0 @ M 8 &M |0-|F ORM ROA O kKRR T T T kAW |wm o <+ m___ <
RO S O O O O O REIRM O ur O O O O O O O O O|H |[H O <|< O O M_. =<
. | = < | — ™ ™ | = — | = <k
o o o o o o o o o —
g 139 I3y 1) < o | ®o
i W | ®F
<+




[QN) [QVN] o o o
[eN] [eN] N~ [ep] o
© (<o) [ nOy <
Al 2|2 &
Klo <
E|
E=]
o o o o o
o o [e2] [ep] o
o o [a\] [Ye) N~
© | o |~ —
[aV] [aV] © ()} N~
LH3r N -
uilEd!
k=S
[QN) (V] — Y] (<o) — o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o
[eN] [eN] N~ o) (o] [Ye) o o Q <t o o o Al [eN] o o o o o o o (V] <t [e] o o o o Y] o o
© |6 © o |3 | © « o ™ o © 9 S < ® » S - ® SV B S
0] o0} (e] [ [ep] N~ Y] o o0} w w (V) <t o o) Ye) (<o) — (<o) Y] (<o) — — — < © Y]
aor
<
=
ol o] ] 4 gm o yo oA R W a <4 = o] o] B0 < o
< <t N = [aN] [aN] < [ee] o0} o O [qV] =S [aV] o N N «© = [aV]
> * T s * X xR ¥ o PSS x X * il ﬂ
or 28w sne ¢ty fwa @ L 4o 2 2 Z !
- = < oF) o , S S & X8 o o o 7 = - * X S oF) o
0 Wow = g g x2 22 mM=2 88 8 & 38§ ® ® S g 8
ey m_.U omW ol S - WS 4S9 QL KHS - SIS S — Ok o o o S -
.A_v o n o (@) < (o)) (@) o o Oy EH_ *x o o o Ye) o _._m
e~ 8 N g0 N < M8 < © S s S O i
30 o o3 0 Fowm YT = o8 48 ~ s 0 o
vt N O Q9 + X n W oo © g <k ! F
< = ulo Pl %0 0 <t - Al b1y 0o
3l - i <k = Yy A <F o t 0o e
I+ — < <F Kr O — A < N ol et D
il a0 — - <F < <F = = 00 ol o K0 = < -
= o ) A0 & - <+ Ho Pl < 20 &l g
. = Al ~ S = < R ol 0 E=] 3 < P 0 dl =
= &+ 30 0 = 2 _ A0 RW ~ W R0 B ol A0 o = ol )
= 3y D 0H " R0 = w ~ < T T W RO ) H 5 * RN = m Ed [
ol o mm oW = Mﬁ_ mﬁ = Ko Don o R oF EJF_ omm o0 < al = ﬁm %0
o = i o IF < o <l = = ~ < <k E = ) o ) o <l zl <F
& il 3l ol R T |d W~ M~ O 20 W R0 R R R = <F M % 00 A D R T 8 ~ R0
. Ny X0 BU X0 20 30 |0 O 3D W <F WK 30 <4 ar o omoar a0 = WK <k <k RU £l o < 380 0 oD ar ar
- T (=E U = < o0 |® o M <Fau <k O 30 W < < oW Ok &0 < R0 B0 <k al o g0 O MO M 0 ol
R’ A RO = o) |0OF ol ) 0K = Ho Mo
RO ol |~ O @) al |=<x O O O H0 O
. — | < — | — jay]
o o o o (]
X — sV
I+




SN METAYL
MM 9fh) OHME =TS MA- BF
el =2 29 DI (AT AY SEEFH) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SRMABHEZ 500,000& * 13l 500
22X BE (M 595712927) 650
OAEZHI S X 177,600
A E d88d &X 1,000, 000& *5H 5,000
Ham, X, BSHDIX Ha
1,200, 000& *82] 9,600
Ham U AX g3 Ha
15,000, 000& 23] 30,000
242X FFUH 500,000& »12& 6,000
24E2XE =Xl 2,000
=EUs=EI| 7l
1,800,000 *109H £ 18,000
ZEAISHOI 2t = Xl 2t el ] 1,000,000& = 12CH 12,000
=, =X, g 2227l 30,000
b E, ==X, Z2HA KXl 30,000
FHANdEsRA2eb(HE L, 284
g) 27,000
SLLAA(BFH S)s X2l
1,000, 0002 *8CH 8,000
202 O4dl 7,560 7,560 0
01 =S LHAYI 7,560 7,560 0
OFE+Z sX2el 1,080,000& 6 6,480
Agd KA 1,080,000& *1H 1,080
206 M= Hl 2,061,594 1,978,185 83,409
01 =8l 2,061,594 1,978,185 83,409
OB =4l 51,900
PLCRESTMH & 850,000& 204 17,000
SO (HHE 2 185)72¢
150,000& »18& *33l 8,100
SMME(EE 2 28) ¢
200,000& x3& +53] 3,000
2, AulXH 2 100,000 »8F *53| 4,000
HEHHIRETM (AN 2 108)7
500,000& 20K 10,000
& 2 =Xl =84S &l § 7 1,500
AEE ZIIFE FY(AadeEd 2 19
E) 55,0003 x205 *43] 4,400
+=HIAME RoUH=E 2
110,000 »3& *43] 1,320
FAEUY SSFH 2 200,000 35 600
A8 Az ¢ 1,980
Ol 56,694
FxAS(2THM) 78
171,000& 20 E »63| 20,520
dHotH A~ 72 990:& *800kg 173 13,464

_4_




SN METAYL
MM 9fh) OHME =TS MA- BF
el =2 29 DI (AT AY SEEFH) (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Mot A 20| 330,000& x173] 5,610
TOobE AAACH 21,2003 +2,000kg*4 3] 9,600
HaXMeldEg 2 70,000& x50& 3,500
LANVESHIIE HRYL SHAY 7Y
150,000& * 123 1,800
ABE GED(ADLIOMEEL 9 145)
55,000& x20& *23| 2,200
OSsey BAy2+E Fony)
140,000,000& 1200 & 1,680,000
Os4l 273,000
BT MRS 225,000
Xl HII23 2,500
2RI HIIS 2,500
CHetHH ==X &IOR3 1,000
ssti=X &)= 1,000
2asti=X &JIe=z 2,000
St =Xl HII2= 1,000
ML E(BHA)EIRSB 30,000
OlYbl ==Xl &8JIR= 2,000
dsti=X &IIe= 3,000
==X &8J12= 3,000
401 AIEHIZL 20 114,000 140,000 226,000
01 A& Hl 114,000 140,000 226,000
OAEZHIRA 114,000
i ==Xl CCTV & XIS At
2,500,000& *9H 2 24 45,000
==X Ot &, 228 =2 AMSAM 60,000
==Xl 4223501 EX3A
1,000,000 *9JH & 9,000
405 TtHebF S| 24,000 4,500 19,500
01 AL EFH S 24,000 4,500 19,500
O &2EXE UM 2 24,000,000 = 1CH 24,000
M4® 2572 AL 80,000 84,800 £4,800
201 Let249] 20,000 0 20,000
02 =224l 20,000 0 20,000
OA&EHl s Xl 20,000
axf2s79 FA224 20,000
308 XX EHH SOl A 60,000 60,000 0
07 X HH2LESE S 60,000 60,000 0
OaJAEBs7Y 22RES 60,000
OHEE A RS (=AY SEH) 5,733,087 5,139,835 593,252
X 2,617,000




SN ASTAYL
M 9D OME +ES M4 23
©el: otFE ISHA A (YA SE3AH) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,116,087
A= 0ISd &= AY 600,000 400,000 200,000
401 Al HIZ 201 I 600,000 400,000 200,000
01 A& HI 596,220 397,120 199, 100
OBANLE UISH H2TAY
600,000,000& *99.37% 596,220
03 A& 2 THHI 3,780 2,880 900
OBANLE UISH H2TAY
600,000,000& *0.63% 3,780
Hel S =3 At 1,052,902 1,116,931 A 64,029
201 €82l 7,910 7,910 0
02 =524l 7,910 7,910 0
OnEXE FFU 500,000& =122 6,000
O2Exg KA 1,000
ORNFHAMLLLBUZALLE 260
OzEsXEEES 650
202 (44l 2,160 2,160 0
01 = LH 4 1l 2,160 2,160 0
OMelg=3 A EZ 0| 540,000& x4H 2,160
401 Al HIZ 201 I 822,932 961,461 A 138,529
01 A& HI 822,932 961,461 A 138,529
OMel S==3 A 582,932
OBHNAE BHSH NI &5
500,000 *4000t 7 200,000
OJlzdg==glt7 =222 HZAY
1,000,000 *400t 7 40,000
402 RIZ2EX20l A 219,900 0 219,900
03 212t &AL S HI 219,900 0 219,900
Oogiztd & gsdl XN& 219,900
QA 222 210,000
QI2tAE wEHl 50,0003 x11&H«128 6,600
Qlz2td & Il =l 250,000& x11H 2,750
== = 50,000& 11 550
2t & ZA 201,620 250,000 A 48,380
202 044l 1,620 0 1,620
01 SLHOIYI 1,620 0 1,620
=EAEEEYR AL 540,000& »3H 1,620
401 AIEHI L 201 200,000 250,000 250,000
01 A& Hl 198,560 248,200 A49,640
OA7AL =22 ZAEAY
200,000,000& *99.28% 198,560

_6_




SN ASTAYL
M 9D OME +ES M4 23
ool OFE ZIHH DH(HLTAY SEIA) (ol @)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
03 Al 24 I 1,440 1,800 A 360
OA2R2 tis+22 ZTHAY
200,000, 000€& *0.72% 1,440
SHEMEESSIHE(EX) 3,632,000 3,181,000 451,000
Xl 2,617,000
Al 1,015,000
AEH 220 3,632,000 3,181,000 451,000
Xl 2,617,000
Al 1,015,000
01 Al&H| 3,612,727 3,160,306 452,421
Odtstil=XIHE A=At
332,000, 000& *99. 28% 329,610
Xl 231,000
Al 98,610
OZ=XHE A== A
577,000, 000& *99.37% 573,365
Xl 402,000
Al 171,365
OGN XHE A=A
1,583,000,000& *99.64% 1,577,302
Xl 1,233,000
Al 344,302
OXNHBIAISEE HEXN TP AT Z2A
730,000, 000& *99.37% 725,401
Xl 511,000
Al 214,401
OFHOls 294 NEBIAMYE 265,078
Xl 140,000
Al 125,078
OUAMXIT? sHEMEESL-Z2SAY
143,000,000 %99 . 28% 141,971
Xl 100,000
Al 41,971
03 A& E2HH| 19,273 20,694 A 1,421
OMSHIE=XRHE &= Z2A 2,390
OZ=XHE A=A 3,635
O U =XHE &= Z2A 5,698
OXNHBAIE SR HEXNF A= Z2A 4,599
OFHoE 29442 AESSAMY 1,922
OUMXT? SHEMEEZLZ2SAMY 1,029
olglgl X = 246,565 190,284 56,281
801 ollgldl 246,565 190,284 56,281
1 LBl d d] 246,565 190,284 56,281
oolBlgl 246,565
S+E HIOAG (AT AIY SE3H) 4,200,980 4,298,980 A 98,000
s 23X LA 300,000 500,000 A 200,000




SN METAYL
M 9D OME +ES M4 23
S 248 MIMI(METAY EL3H) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 300,000 500,000 A 200,000
01 Al&H| 300,000 500,000 A 200,000
OLZ&: AZZI WHYI 70,000 *3,000& 210,000
OkL® E5E WA 600, 000& =150 4 90,000
28 F==7 BA 385,980 383,980 2,000
201 et d| 23,280 21,280 2,000
01 AR 22l ] 500 500 0
OSEHIZRA &gE 1Y 250,000 x2H 500
02 2=2=24%4| 22,780 20,780 2,000
O2222 <2 HA 1,780
AE2XNY EE 1,240
-8 =974 1504 460
-&8 £289)} 8856 780
XS XA 100, 000 +2CH *23| 400
ANHEFAME 242 70,000& *23] 140
Ox=&d KXl 21,000
2EHE RFUH 500,000 x2[H*x12& 12,000
22X Xl 4,000
TCAESAZIH (MHHRY L AIEHY|) 5,000
202 044 2,700 2,700 0
01 2L Y| 2,700 2,700 0]
O8N €22 =48 540,000& x5 2,700
305 HHAZ2S 10,000 10,000 0
01 A Z2S 10,000 10,000 0
OS2 X ME0l 2t Hi& 10,000
401 AlEHIZ S 0HY| 350,000 350,000 0
01 Al&H| 350,000 350,000 0
O2g ==+ 875,000& x400& 350,000
LS A2 DHAY 3,515,000 3,415,000 100,000
401 A& HI L E0HHI 3,515,000 3,415,000 100,000
01 Al& H| 3,500,960 3,400,960 100,000
LS A2 DHZA
1,700,000, 000¥ x99 .64% 1,693,880
OF+CEYXYE A2 HUIAIE
1,200,000, 000¥ x99 .64% 1,195,680
OErS A g3l A2tz HUIAY
500,000,000 *99. 28% 496,400
O 8isk O|EA XY 222 &
15,000 *=1,0007H 15,000
OFZTAE(HS=HEN)EH & He|
200,000 *500H 100,000

_8_




SN METAYL
M. 9D OB AES MM B3
S R4S HIMY(4LTAY SH3H) (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
03 A& 2 0HbI 14,040 14,040 0
OLF: A2 WA SBA
1,700,000, 000& *0.36% 6,120
OFx=0eXY -2z ALY
1,200,000, 000& *0.36% 4,320
OEtS AL 23 A2Z FHHAY
500,000,000& *0.72% 3,600
HHSAHU (=T AIE A) 2,335,633 2,283,787 51,846
QIHASAH (ML ALY SE3H) 2,322,933 2,272,327 50,606
OIHAAGH (M-S H) 2,322,933 2,272,327 50,606
101 @121l 2,028,630 1,957,753 70,877
01 2 1,385,223 1,381,509 3,714
oJNe3 863,521
52 5,924, 1603 x 19 x12& 71,090
62 3,962,900 x6H x12& 285,329
= 3,400,600 x8H x12& 326,458
8= 2,275,000 x5 x12& 136,500
9= 1,839,300 x2H 128 44,144
o83z2s+¢% 863,519,520& *1/12x92% 66,204
(OE3= 314,197
A2t 2224 124,563
-62 11,0743 x6H x50 Al 2t x12& 39,867
-72 10,0033 *8H x50 A 2tx 12 48,015
-82 8,980 x5H x50A| 2tx 12 26,940
-93 8, 117 x2Z x50 A| 2+ x 128 9,741
AN2HRZ2 LS (H4& S22 59,841
-63 11,0742« 1H 87 Al 2+ 128 11,562
-72 10,0033 *3H *87 Al 2tx12& 31,330
-93 (L et) 8, 1173 x2H x87 Al 2tx12& 16,949
OIA22 4+ (d& S22 X) 19,948
-63 3,691 1 +x87 Al 2t %128 3,854
-72 3,334 x3H «B7 Al 2+ x 128 10,443
-92 2,706 *87 Al 2tx2H 128 5,651
g9422Y 23,039
-62 89,0173 1 x50 4,451
-3 80,409& *3H x50 12,062
-92 65,2512 *2H x50 6,526
HI2IAH2 23,160
-25E 0| & 130,000& x9Y »12& 14,040
-20~243 0| &t 110,000& *3H x12& 3,960
-15~194 80,000& x2H x12& 1,920
-10~144 60,000 x2H x12& 1,440

_9_




SN METAYL
B HLAAL (STAYL)
el ol (A2 Ay SE3A) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
-5~9¥ 50,000 »3H » 122 1,800
A=Y 4,200
-3 50,000 x7H 128 4,200
ERNE 14,280
~AAT A2 EAX 50,000 %222+ 12 13,200
“Holag IS (4E)
20,0003 »2H =128 480
~mEag I3 (B422)
30,0002 * 12 * 128 360
“mEag I3 (R432)
20,0003 x 18 128 240
Hezee 44 19,895
-6= 3,991, 1003 x»4H <12 x4 . 1% 7,855
7= 3,442,600%4H « 128 «4 1% 6,776
-8 2,674,500 x4H «12& x4 1% 5,264
IE=g 19,200
—bH < Xt 40,0003 x20E 123 9,600
S AIE 20,000 x40 «12& 9,600
NHSHIEE =% 6,071
-DEEM () 303,540& x5 x4 3] 6,071
O A A 130,000& »22H «12& 34,320
OZFEF Il 863,519,520% x1/12%120% 86,352
O¢IIE &l
863,519,520 »1/12*86%*1/30* 10 20,629
02 JIEtE B = 227,145 216,157 10,988
OJles 128,419
HAZE(30E014) 3,837,800 x1H«12& 46,054
HAZZF(23H014H) 3,445,000+ 1H =128 41,340
HAZE(15E014) 2,595,500 «1H «12& 31,146
E2=g 118,539,600 *1/12%23| *50% 9,879
o= 71,080
AN 2R+S (BRI E)
10,8923 +87 Al 2+ +x3H 123 34,114
o2 g (33 %)
3,6313 «BAl 2t+2H +365& 21,206
S22 (HYZE)
87,5523 x3H 60 15,760
OFS Iyl S = 3,720
25301 & 130,000& »2H 122 3,120
5401 & 50,000& x1H 128 600
O&d=¢ 720
ALTHR SANM(EAZE)
20,0003 x3H 128 720
O=E¢ 3,840




SN METAYL
M HY2IAZH (T AIE L)
ol o2y (MAEAY S CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
bH < Xt 40,0003 »3H » 122 1,440
FAIE 20,000 x10¥ «12& 2,400
OZFHZAHI 130,000& 3 «12& 4,680
OgZ&=thl 118,539, 600& »1/12%120% 11,854
Oeiote 4t
118,539,600 »1/12%86%+1/30% 10 2,832
03 2N AHA22NHE =+ 416,262 360,087 56,175
Og2zd 2 S=72(8Y%) 338,718
QI 2l 1,573,770 «8H x12& 151,082
a0z 1,573, 7703 «400%*8 50,361
ws2 Ll 120,000 8 x12& 11,520
A FAH| 130,000& »8H «12& 12,480
NEL-EE SN
12,3153 1. 5U1 «8H «15A1 2t 12 26,601
2 E SO 1,573, 770& *8H x120% 15,109
522 f+E 98,5203 1. 58 x8H x15 17,734
LS &l 98,520 x8H 152 11,823
2E2(8Y) 225,500 x8H «12& 21,648
&g 100,000& 8 «12& 9,600
Bt =g 30,0003 x1H » 12 360
IIEL (S5, 225, XHEH7) 7,680
AHSHIEX+E 2,720
O#FMar2e (1Y) 39,870
lZs 1,573,770 «12& 18,886
o0z 1,573,770 «400% 6,296
=4} 120,000& 128 1,440
Az atl 130,000 «12& 1,560
A2tel =% 12,1043 1. 5H0 15A1 2+« 122 3,269
Y EF I 1,573,770 »120% 1,889
A OFE AHH| 96,8323 x1H » 152 1,453
e =] 96,8323 «1.5H x 15 2,179
24 181,500& »1H «12& 2,178
HESL(RL2T) 240
cHere sl 40,0003 128 480
o4t=s 37,674
=0H=RE= 378,221,000& *4.5% 17,020
HLBERES 378,221,000 *3.06% 11,574
228 378,221,000& *1.5% 5,674
LRI RAEE 11,574,000& *3.275% 380
MHEERE = 378,221,000& =0.8% 3,026
204 MR F | 43,140 42,480 660
02 A== x4 43,140 42,480 660




SN METAYL
HF: HER2GFU (T A A)
ol o2l (M4 T MY S SREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
O5=5 250,000& x 18 128 3,000
O6= 155,000& 6 128 11,160
or=a 140,000 x8H 123 13,440
08~9= 125,000& 7H 128 10,500
OFJAZ=(30E014}) 155,000 x1H x12& 1,860
OFHJAZ = (2330 4}) 140,000& 1H 128 1,680
OFJAZ = (15H014}) 125,000 x1H « 123 1,500
04 A3 RE=S 251,163 272,094 A 20,931
01 A3 2EE3 200,207 197,990 2,217
Od==RE= 133,020
LA 1,385,207,000& 8. 25% 114,280
HEZE 227,142,000 *8.25% 18,740
OzRgEd=a 1,612,349,000& *4.167% 67,187
02 SCALEES 50,956 74,104 N 23,148
OgerA 1,385,207,000& *3.06% 42,388
o¥azz 227,142,000& *3.06% 6,951
OLQEIQRUEE 1,617
2 BH 42,387 ,000& %3.275% 1,389
HZE 6,951,000& *3.275% 228
|2l (4T At SE3H) 12,700 11,460 1,240
Jl2dul (=S85 H) 12,700 11,460 1,240
203 YR =&l 12,700 11,460 1,240
01 122 =4 3,300 3,300 0
OJI228 g =2l 3,300
02 It = AH| 1,360 960 400
OIS R F A 1,360
03 Al Z=XH R =AH| 3,000 3,000 0
OAH#HSFZ Y| 3,000
04 NI 5,040 4,200 840
FAM2EHRFIHI 5,040




